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Устный счет
• Сумма 3 и 4.
• 1 слагаемое 5, 2 слагаемое 3. Чему равна сумма?
• 4 увеличить на 2.
• 1 слагаемое 2, 2 слагаемое 8. Чему равна сумма?
• Сумма 3 и 6.
• В магазине было 6 резиновых мячей , а кожаных на 

4 больше. Сколько кожаных мячей было в 
магазине?

• В букете было 3 белых розы и 2 красных. Сколько 
всего роз было в букете?

7
8

6
10

9

10

5



2 + 4 = 6
1 слагаемое 2 слагаемое

сумма

6 – 2 = 4
сумма 1 слагаемое

2 слагаемое

6 – 4 = 2
сумма 2 слагаемое

1 слагаемое



Учебник 
страница 24 № 1

1 слагаемое

2 слагаемое

сумма



Учебник 
страница 24 № 2

1 слагаемое

2 слагаемое

сумма



Учебник
страница 24 № 3

6 + 3 = 9
9 – 6 = 

7 + 2 = 9
9 – 7 = 

8 + 2 = 10
10 – 8 = 

Если из суммы вычесть одно слагаемое, то…
получится другое слагаемое.

Чтобы найти одно слагаемое, надо…
из суммы вычесть другое слагаемое.



Задача 4 с .24

 10 – 4 = 6 (л.)
Ответ: 6 ложек.

8 – 2 = 6 (ч.)
Ответ: 6 чашек.




